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Burdur, geleneksel sanatların ve kültürel 
değerlerin büyüleyici atmosferiyle üç 
gün boyunca sanatseverleri ağırladı.

 Kültür ve Turizm Bakanlığı, Burdur 
Valiliği ve Kültürel Miras Diplomasisi 
Derneği iş birliğiyle düzenlenen “Burdur 
Yaşayan Miras Şöleni”, 3-5 Nisan 2026 
tarihleri arasında Burdur Kültür Merkezi’n-
de kapılarını ziyaretçilere açtı. 

Şölen, halk oyunları ve müzik gösteri-
lerinden çalgı yapımcılığı, dokuma ve 

filografi gibi ustalık gerektiren el sanatları-
na kadar geniş bir yelpazede kültürel 
mirası yaşatmayı hedefliyor.

Vali Tülay Baydar Bilgihan ve protoko-
lün katılımıyla gerçekleşen açılışta, Kültü-
rel Miras Diplomasisi Derneği ve Kültür 
Bakanlığı temsilcileri, mirasın gelecek 
kuşaklara aktarılmasının önemine dikkat 
çekti. Etkinlik, Burdur’un zengin kültürel 
hazinesini görünür kılarken, ziyaretçilere 
hem öğrenme hem de deneyimleme fırsatı 
sundu.

3’TE

2’DE 2’DE 4’DE

4’DE

4’DE

3’TE

www.burduryenigun.com www.facebook.com/burduryenigun @burduryenigungazetesi @burduryenigun Burdur Yeni Gün Gazetesi 

.

  

6 Nisan 2026 Pazartesi
 

Sayı: 21780 Fiyatı: 7 TL72. yıl

6’DA

6’DA

Burdur Belediye Başkanı 
Ali Orkun Ercengiz, Senir 
Göl Geçişi Suyu Projesi’n-
de yaşanan aksaklıklara 
dikkat çekerek, yüklenici 
firmanın sahada çeşitli 
engellerle karşılaştığını 
açıkladı. 

1998 yılında planlanan 
ve 2012’de tamamlanarak 
kente su vermeye başlayan 
hattın, imalat hatası nede-
niyle yaklaşık 10 ay sonra 
kullanılamaz hâle geldiğini 
hatırlatan Ercengiz, proje-

nin yeniden hayata geçiril-
mesi için çalışmaların 
sürdüğünü söyledi. 
İLBANK kredisiyle yaklaşık 
4,5 kilometrelik isale 
hattının yenileneceğini 
belirten Başkan Ercengiz, 
hattın güvenli hâle getirile-
rek Burdur’a yeniden 
kazandırılacağını vurgula-
dı.

Projenin yeni bir 
yatırım olmadığını ifade 
eden Ercengiz, mevcut 
hattın yenilenerek verimli 
bir şekilde kullanılmasının 

hedeflendiğini dile getirdi. 
Çalışmalara başlanması için 
yer tesliminin yapıldığını 
ancak sahadaki engellerin 
süreci aksattığını belirten 
Başkan Ercengiz, plan 
değişikliğine yapılan 
itirazların reddedildiğini ve 
mevcut plan doğrultusunda 
çalışmaların devam edece-
ğini söyledi. Hukuki sürece 
başvurmadan önce Senir 
Belde Belediyesi ile ortak 
çözüm için görüşmelerin 
sürdüğünü de sözlerine 
ekledi.

“SENİR SUYU PROJESİ

BA
ŞK

AN
 ER

CE
NG

İZ
 :

ENGELLENİYOR”

AFET ANINDA İLETİŞİM
HAYAT KURTARIYOR!

BURDUR’DAKİ 
TATBİKATTA 

KRİTİK DETAY:

‘KESİNTİSİZ
İLETİŞİM’

‘KÜLTÜREL MİRAS’
BURDUR’DA YAŞATILIYOR

GELENEKTEN GELECEĞE...

Şölende sergilenen eserler, geçmişin izlerini günümüze taşıdı...

BURDUR
TREN GARI
YENİDEN 

HAYAT BULDU

Burdur’da 
iş yerinin 
bacasında 

yangın 
paniği!

Burdur’da 
Taksi ile 

Otomobil 
Çarpıştı

Burdur’da 
Okul 

Servislerine 
Sıkı 

Denetim

Burdur’da 
Siyaset Isındı! 

Burdur
Milletvekili

Korkmaz’dan 
kritik açıklama:

Burdur’da yıllardır kaderine 
terk edilen Tren Garı alanı, 
bambaşka bir kimliğe 
büründü.

Depo olarak kullanılan atıl 
alanlar, modern bir sosyal ya- 
şam merkezine dönüştürülerek 
Gar Millet Kıraathanesi, Atölye 
ve Kafe olarak hizmete açıldı.

Lokomotif ve vagonun 
kafeye dönüştürüldüğü proje, 
hem dikkat çekici konsepti 
hem de gençlere sunduğu 
sosyal alanlarla Burdur’un 
yeni buluşma noktası olmaya 
aday. Şehrin geçmişine doku-
nan bu dönüşüm, kültür ve 
sosyal yaşamı aynı çatı altında 
buluşturuyor.

Burdur’da yıllardır atıl durumda bekleyen Tren 
Garı alanı, kapsamlı bir dönüşümle şehrin yeni 

cazibe merkezlerinden biri haline geldi...

 “Cumhur İttifakı 
Seçimleri Kazanacak”

Burdur’da 
“Bibliyoterapi” 

Etkinliği

10 Yıl Hapis 
Cezası Vardı! 

Burdur'da 
Yakalandı
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Şov ya da gösteriş sevenlerin, meraklılarının veya 
ilgililerin bilecekleri gibi, sözde çağdaş, güya medenî, do- 
layısıyla da hak hukuk gözeten-gözetmesi gereken dünya; 
4 Nisan tarihini ‘’Dünya Hayvan Haklarını Savunma veya 
Koruma’’ günü olarak kutlarken; korsan İsrail Devleti’nin 
Siyonist ve katil-katliamcı Başbakanı Netanyahu’nun Mec- 
lisi, (Knesset), geçtiğimiz hafta yaptığı bir toplantı da, 
‘esirler’ dense de aslında rehine olan, yani haklı ve gerekli 
bir savaş esnasında değil; hukuk ve insanlık dışı veya zor- 
layıcı şekilde hapsedilen Filistinli mahkûmların ‘90 gün 
içinde’ îdam edilmesi yönünde aldığı kap kara, kirli mi kirli, 
kısaca insanlık ve ahlâk dışı kararını görmez ve duymaz-
dan geliyor maalesef!

ÇAĞDAŞ DÜNYA HAYVAN HAKLARINI
SAVURURKEN, ‘FİLİSTİNLİ ESİRLERİN’
DEĞİL, REHÎNELERİN ÎDAM EDİLECEK
OLMALARINI GÖRMEZDEN GELİYOR! 

Yani, Siyonist Başbakan Netanyahu’nun ve korsan 
Devlet İsrail’in Siyonist ağırlıklı Meclisi yaptığı bir toplantı 
da İsrail’in hapishanelerinde yatmakta olan Filistinli mah- 
kumlara yönelik mesnetsiz, haksız hukuksuz bir karar aldı 
ve bu karar 48 ret oyuna karşı 62 evetle alındı! Ve bu karara 
göre İsrail’in terörist asker ve polisleri tarafından genelde 
Filistin topraklarında, özelde de Müslümanların ilk kıblesi 
ve Filistin Devleti’nin sınırları içinde olan Mescid-i Aksa’da 
namaz kılmak isterken bir terörist gibi yakalanıp İsrail’in 
zindanlarına, hapishanelerine atılan ve burada gâvur 
işkencesine maruz kalan, rehin tutulan ve sayıları 10 binle-
ri bulan Filistinli Müslümanı sorgusuz sualsiz, itirazsız tem- 
yizsiz bir şekilde îdam, dolayısıyla da şehid edilecek!

İSRAİL MECLİSİ’NİN ALDIĞI MÂLUM KARAR
CÂMİ DUVARINA BEVLETTİĞİ… SON KARAR
YANİ, ECELİNİN KARARI OLSUN İNŞAALLAH!

Yani, İsrail’in 78 yıldır Filistin de işlediği cinâyetler ayrı 7 ekim 
2023’ten bu yana Gazze’de yaptığı soykırımlar konusunda seslerini 
çıkarmayan İslâm ya da gayri İslâm ülkelerinin yöneticileri ve 
halkları; şükürler olsun ki, İsrail Meclisi’nin aldığı son karar konu-
sunda ve azda olsa seslerini yükseltmeye başladılar! O nedenle 
ben, eceli ‘gelen köpeğin cami duvarına bevlettiği gibi, İsrail’in 
haksız, hukuksuz ve mesnetsiz bir şekilde aldığı kararı da ecelinin 
kararı olur inşaAllah!’ diyorum.   

FİLİSTİN SORUNU SADECE FİLİSTİNLİLERİN
DEĞİL, TÜM İSLÂM ÜLKELERİNİN SORUNU

Birçok Arap ve İslâm Ülkesi yönetici olduğu gibi, bizdeki 
kendileri geri, akılları evvel olan kişiler Filistin sorununun sadece 
Filistinlileri ilgilendirdiğini düşünüyor ve buna inanıyorlar… Oysa 
Filistin sorunu İsrail kurulmadan önce de vardı ve İsrail yok olsa da 
devam edecek bir sorundur-problemdir! Çünkü, İsrail’de yaşayan 
8-9 milyon Yahudi’nin dışında 15 milyon kadar bir Yahudi de başta 
Amerika Bitişik Devletleri (ABD) olmak üzere dünyanın bir çok 
ülkesinde, hattâ ülkemizde bile var ve bu Yahudilerin birçoğu 
Armageddon’a inanıyorlar! Dolayısıyla da tanrıyı kıyamete zorla-
mak için ne gerekiyorsa onu yapıyorlar! Ve bu sapık inanışın-man-
yak ideolojinin sahipleri yalan dünyanın finans piyasalarını, dünya-
nın paralarını ellerinde tutuyorlar… Dolayısıyla da bazı ülkelerin 
yöneticilerini, medya kuruluşlarını, anlı şanlı gazeteci ve televiz-
yoncularını parmaklarında oynatıyorlar!

Velhâsıl-ı kelâm; bazı ülkelerin yöneticilerini, dolayısıyla da 
dünya genelini yönetenlerin ve medya mensuplarının iplerini 
ellerinde tutan, paralarının da haddi hesabı olmayan ‘’Yahudilerin 
Filistin’i yurt edinmeye yönelik bir düşünce sahip olmaları; yâni 
Filistin’i kendi torakları gibi görmeleri, artı Filistinlileri Filistin’den 
sürüp çıkarma-kovma, olmazsa yok etme, katletme, öldürme, 
kısaca soy kırım yapma gibi anlamlara gelen Siyonizm’i siyasal bir 
hareketmiş gibi görüyor-gösteriyor ve bu sapık fikir, düşünce ve 
inançlarını ellerinde oynattıkları yazılı, görsel, sözlü ve sosyal 
medyaları vasıtasıyla dünya kamuoyuna yutturuyorlar…

Ve korsan devlet ve Siyonist çoğunluklu İsrail Parlamentosu-
nun aldığı son karar dünyanın değişik bölgelerinde yaşayan ente- 
lektüellerin İsrail devletine veya yönetimine duydukları güveni 
sarsacağı ve sarsmaya da başladığı gibi; birçok Arap ve İslam Ülkesi 
yöneticisini de nemelazımcı halkını da ga�et uykusundan uyandı-
rabilir, dalâlet batığından/çukurundan çıkarabilir. Dolayısıyla da 
korsan İsrail devletinin Siyonist yöneticilerinin ve (m)illetvekilleri-

nin  iplerini çekebilir! Yani, İsrail yıllardır hapishanelerinde zindan-
larında ya da hücrelerinde.. haksız hukuksuz yere tuttuğu ve hak- 
sız hukuksuz yere idam etmeyi planladığı 10 bin civarında bir 
Müslüman Filistinliyi, idam etmeden-edemeden önce kendisine 
ötenazi yapma, intihar etme durumunda kalabilir inşaAllah!’ diye 
dua ediyor ve sevgili okurlarımdan bu duaya ‘âmin’ demelerini 
istirham ediyorum.

Hülâsâ-i netice; hayvanların haklarını sonuna kadar koruya-
lım, onları açıkta, aç susuz bırakmayalım ve hiçbir şekilde işkence 
yapmayalım! Ki, bu biz inananların inançlarının gereğidir… Ancak, 
‘hayvanların haklarını korurken, genelde insanların, özelde de 
Filistin/Gazze, İran, Irak, Suriye, Libya, Doğu Türkistan gibi dünya-
nın değişik bölgelerinde zulüm gören Müslümanların haklarını da 
unutmayalım!’ diyor, herkese saygılar sunuyorum.  

  

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

Burdur’da ticari taksi ile otomobilin çarpıştığı 
kazada 1 kişi yaralandı.

Kaza, geçtiğimiz Cuma günü Burdur 
merkez Bahçelievler Mahallesi Gazi Osman Paşa 
Caddesi üzerinde meydana geldi. Edinilen 
bilgilere göre, sürücülerinin isimleri henüz 
öğrenilemeyen 15 T 0043 plakalı ticari taksi ile 15 
DU 295 plakalı otomobil çarpıştı.

Çarpışmanın etkisiyle ticari takside yolcu 
olarak bulunan bir kişi yaralandı.

İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık 

ekipleri sevk edildi.

YARALI HASTANEYE KALDIRILDI
Yaralı, sağlık ekiplerinin olay yerinde 

yaptığı ilk müdahalenin ardından ambulansla 
hastaneye kaldırılarak tedavi altına alındı.

Kazaya karışan araç sürücüleri ise ifadeleri 
alınmak üzere polis merkezine götürüldü.

İNCELEME BAŞLATILDI
Kazayla ilgili inceleme başlatıldı.

Burdur’da bir iş yerinin bacasında 
çıkan yangın, mahallede kısa süreli 
paniğe neden oldu.

Olay, Burdur geçtiğimiz Cuma 
günü merkez Çeşmedamı Mahallesi 
Çiloğlu Sokak’ta meydana geldi. 
Edinilen bilgilere göre, bir iş yerinin 
bacasından yükselen dumanı fark 
eden vatandaşlar durumu 112 Acil 
Çağrı Merkezi’ne bildirdi.

İhbar üzerine olay yerine itfaiye, 
elektrik ve polis ekipleri sevk edildi.

FACİA KIL PAYI ÖNLENDİ
İtfaiye ekiplerinin hızlı müdaha-

lesi sayesinde yangın, çevredeki 
binalara sıçramadan kontrol altına 
alınarak söndürüldü.

İNCELEME BAŞLATILDI
Olayla ilgili inceleme başlatıldı.

İstanbul’da geçirdiği kalp krizi sonucu hayatını kaybeden 
28 yaşındaki Burdurlu üniversite öğrencisi Niyazi Özmut-
lu, memleketinde gözyaşları içerisinde son yolculuğuna 
uğurlandı. 

Üsküdar Üniversitesi Sağlık Hizmetleri Meslek Yükse-
kokulu Optisyenlik Programı 2. sınıf öğrencisi olan Özmut-

lu’nun ani vefatı, ailesini ve 
sevenlerini yasa boğdu. Üskü-
dar Üniversitesi tarafından 
yapılan açıklamada, “Öğrenci-
miz Niyazi Özmutlu’nun 
vefatını derin bir üzüntüyle 
öğrenmiş bulunuyoruz” ifadele-
rine yer verildi.

Aslen Burdur’un Bucak 
ilçesinden olan, Gözlükçü 
Ramazan Özmutlu ve Op- 
tisyen Ferhan Özmutlu’nun 
oğlu Niyazi Özmutlu için 
cenaze töreni düzenlendi.

Gözyaşları Sel Oldu
Genç yaşta hayatını kay- 

beden Özmutlu’nun cenazesi, 2 
Nisan 2026 Perşembe günü saat 

11.00’de Köle Mezarlığı’nda kılınan cenaze namazının ardın- 
dan aynı yerde toprağa verildi. Cenazeye katılan yakınları ve 
vatandaşlar büyük üzüntü yaşarken, gözyaşları sel oldu.

Taziye Adresi Açıklandı
Özmutlu ailesinin taziyeleri, Yeni Mahalle 23 Nisan 

Caddesi, Fatih Camii yanı adresinde kabul ediliyor.

HAYVANLARIN HAKLARI VAR DA
FİLİSTİNLİ REHİNELERİN YOK MU?

HAKSIZLIĞIN KARŞISINDA SUSAN DİLSİZ ŞEYTANDIR
Ve ÜÇ KİMSE VARDIR Kİ DUALARI GERİ ÇEVRİLMEZ

KABUL EDİLİR: BUNLAR İFTAR EDİNCEYE KADAR
ORUÇLUNUN, ADÂLETLE HÜKMEDEN DEVLET

BAŞKANININ VE ZULME UĞRAYANIN DUASIDIR!
Hz. Muhammed (sav)

MAZLUM, ZÂLİME ÖYLE BEDDUA EDER Kİ,
 ETTİĞİ BEDDUALAR ZÂLİMİN ZULMÜNE 

DENK OLUR… BEDDUA DA İLERİ GİDERSE 
KIYAMET GÜNÜ MAZLUMUN ZÂLİMDEN 

ALACAĞI OLUR! İmam-ı Gazâli
ZULÜMDE İKİ SUÇLU VARDIR. BİRİ ZULMEDEN

ZÂLİM, DİĞERİ ZULME RIZA GÖSTEREN MAZLUM
BU İKİ KİŞİNİN İŞ BİRLİĞİ İLE ZULÜM ORTAYA

ÇIKMAKTADIR. ZİRA TEK TARAFLI OLARAK ZULMÜN
MEYDANA GELMESİ MÜMKÜN DEĞİLDİR. ZÂLİM
HAVADA ZULMEDEMEZ. ZULÜM; ZÂLİMİN ÇEKİCİ
VE MAZLUMUN ÖRSÜ İLE ŞEKİL ALAN BİR DEMİR

PARÇASIDIR! Ali Şeriati
OLSUN BE ALDIRMA YARADAN YARDIR. SANMA Kİ
ZALİMİN ETTİĞİ KÂRDIR. MAZLUMUN AHI, İNDİRİR

ŞÂHI. HER ŞEYİN BİR VAKTİ-ZAMANI VARDIR!
Yûnus Emre

ALMA MAZLUMUN AHINI, ÇIKAR AHESTE AHESTE!
Atasözü

HAKSIZLIK KARŞISINDA TARAFSIZ KALIYORSAN
ZÂLİMİN TARAFINDASINDIR. Michelle Cohen 

BURDUR’DA TAKSİ İLE OTOMOBİL ÇARPIŞTI

YANGIN PANİĞİ!
Burdur’da İş Yerinin Bacasında;

ASAYİŞ
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Burdur Ticaret ve Sanayi Odası (BUTSO) 
Yönetim Kurulu Başkanı Yusuf KEYİK: “Mart 
ayında ilimizin ihracat hacmi bir önceki yılın 
aynı ayına göre %5,5’lik artışla 16 milyon 80 bin 
450 dolardır. Serbest Bölgeler hariç 43 ülkeye 
ihracat yaptık. En fazla ihracatımızı yine ilimizin 
en çok dış ticaret yaptığı Çin Halk Cumhuriye-
ti’ne 5 milyon 583 Bin 140 dolar ile gerçekleştir-
dik” dedi.

Burdur Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı 
Yusuf KEYİK, aylık olarak Türkiye’nin ve 
Burdur’un güncel ihracat performansı değişimle-
ri hakkında kamuoyunu bilgilendirmeye devam 
ediyor.

Başkan KEYİK, Burdur ve Türkiye’nin 2026 
yılı mart ayı ihracat hacmi ve ilimizin ithalatıyla 
ilgili değerlendirmede bulundu.

Türkiye İhracatçılar Meclisi’nin (TİM) aylık 
olarak güncellediği veriler hakkında açıklama 
yapan Yönetim Kurulu Başkanı Yusuf KEYİK: 
“İlimizin 2025 yılı mart ayı ihracatı 15 milyon 249 
bin 040 dolarken, bu yılın mart ayı ihracatı 
%5,5’lik yükselişle 16 milyon 080 bin 450 dolara 
yükseldi. Geçen yılın aynı ayına göre 831 bin 410 
dolarlık daha fazla ihracat gerçekleştirdik. İhracat 
artışımız ocak ayından itibaren bir önceki 
dönemlere göre artış göstermeye devam ediyor.

Tabi geride bıraktığımız mart ayı dahil olmak 
üzere değerlendirdiğim bu rakamlar ihracatımı-
zın asgari rakamlarıdır. Çünkü özellikle en 
hareketli sektörümüz olan madencilik ürünlerin-
de şubesi ilimizde faaliyet gösterdiği halde 
muhasebeleri başka illere kayıtlı firmalar 
bulunmakla birlikte Serbest Bölgeler’den yapılan 
ihracatlar da mevcuttur. Dolayısıyla ilimizden 
yapılan gerçek ihracat miktarı TİM tarafından 
açıklanan rakamlardan daha fazladır” diye 
konuştu.

Türkiye’nin Dış Ticaret Hacmi
Başkan KEYİK, ülkemizin ihracat hacmi 

hakkında; “Ülkemizin ihracat hacmi bu ay düşüş 
gösterdi, 2025 yılı mart ayı dış ticaret hacmi 23 
milyar 405 milyon 974 bin dolardı. Bu yılki mart 
ayı dış ticaret hacmi ise %6,4’lük azalış ile 21 
milyar 917 milyon 606 bin dolar oldu” ifadelerini 
kullandı.

Burdur’un En Çok Dış Ticaret Yaptığı 
Ülkeler Ve Son Bir Yıllık Fark

Burdur’un dış ticaret yaptığı bazı ülkeleri 
açıklayan Başkan Yusuf KEYİK: “İlimizin mart 
ayında en fazla ihracat yaptığı ülke 5.583.140,00 
Dolar ile Çin Halk Cumhuriyeti’dir.

TİM’in 1- 31 Mart 2026 İhracatçı Firmaların 
Kanuni Merkezleri Bazında Ülke İhracat Perfor-
mansı tablosunda Burdur’un 2026/ Mart 
döneminde en çok ihracat yaptığı ülkeler 
sıralaması (Serbest Bölgelerden yapılan ihracat-
lar hariç);

1- Çin Halk Cumhuriyeti: 2025 Yılı ihracat 
3.394.470,00 Dolar. 2026 Yılı ihracat: 
5.583.140,00 Dolar. Son bir yıllık değişim: 
+2.188.670,00 $

2- Amerika Birleşik Devletleri (ABD): 2025 
Yılı ihracat: 3.140.860,00 Dolar. 2026 Yılı ihracat: 
2.369.140,00 Dolar. Son bir yıllık değişim: 
-771.720,00 $

3- İspanya: 2025 Yılı ihracat: 1.603.850,00 
Dolar. 2026 Yılı ihracat: 1.863.790,00 Dolar. Son 
bir yıllık değişim: + 259.940,00 $” dedi.

Bu Yılki Toplam İhracat
BUTSO Başkanı Yusuf KEYİK, açıklanan 

veriler sonucunda şunları söyledi: “2026 Yılı 
Toplam İhracatımız: 52.582.910,00 $”

İhracatın Önemi ve misyonumuz
İhracatın Burdur’a faydası ve BUTSO’nun bu 

kapsamdaki misyonunu da vurgulayan Yönetim 
Kurulu Başkanı Yusuf KEYİK: “İhracat ülkemizin 
ekonomik büyümesini destekleyen, yerelde de 
işletmelerimize rekabet avantajları kazandıran ve 
ayrıca uluslararası ilişkileri güçlendiren ve 
teknolojik transferleri teşvik eden önemli bir 
ticaret biçimidir. Sadece ekonomik anlamda 
değil, aynı zamanda kültürel ve sosyal bağların 
oluşmasına da katkısıyla küresel ticaretin ve iş 
birliğinin temel taşlarından biridir. İlimize döviz 
girdisi sağlamakla birlikte, istihdam, katma 
değer, piyasadaki sıcak para akışı ve Devletimize 
ödenen vergi açılarından da önem taşımaktadır.

Hedefimiz; ilimizin ve ülkemizin kalkınması 
yolundaki en büyük ihtiyaçlardan biri olan 
ihracatın sürdürülebilir olması ve artırılmasıdır.

İlimizin en güçlü sivil toplum örgütlerinden 
olan Odamız; üyelerimizin bu değişime ayak 
uydurabilmeleri için ihtiyaç duydukları yenilikçi 
bilgilere ulaşmasına, ara eleman ihtiyacının 
karşılanmasına ve yeni nesil ihracatçıların 
yetiştirilmesine rehberlik etmektedir. Burdur 
Ticaret ve Sanayi Odası yönetimi Dünyanın yılda 
ortalama 50’den fazla ülkesine ihracat yapan bir 

il olarak 
Burdur’da 
ülkemizin 2026 
yılı hedeflerine 
katkı sağlamak 
için var 
gücümüz ile 
çalışıp, tüm 
tecrübe ve 
imkanlarımızı 
ilimizin 
ihracatçılarının 
gelişimi ve dış 
ticaretteki 
süreklilik için 
seferber 
etmektedir.

Aynı 
zamanda 
üyelerimizin ve 
ihracatçılarımı-
zın karşı karşıya 
kaldıkları 

sorunlarını çözüme kavuşturmak için aralıksız 
çalışmayı sürdürüyoruz. Küresel ekonomideki 
savaşlardan ve dalgalanmalardan, akaryakıt, altın 
ve döviz kurlarındaki değişimlerden ve bazı 
ülkelerin yaşadıkları savaş ve ekonomik çıkmaz-
lardan kaynaklanan tüm zorluklara rağmen 2026 
yılı mart ayı ihracatımız da artış gösterdi. Zorlu 
koşullarda ulaştığımız bu rakam gelecek aylardaki 
ve yıllardaki hedeflerimiz için bizlere güç verdi. 
İnanıyorum ki hep birlikte önemli başarılara imza 
atacağız ve ilimizin- ülkemizin ihracatını arttıra-
rak ülkemize ve bölgemize katma değer sağlama-
ya devam edeceğiz” şeklinde konuştu.

Teşekkür
Başkan Yusuf KEYİK, yaptığı değerlendirme-

nin son bölümünde dış ticarette emeği geçenlere 
teşekkür ederek; “İhracatımızın sürekliliği ilimiz 
ekonomisi adına sevindirici geliş- meler arasında-
dır. Burdur’umuzun ekonomik gelişimi ve 
kalkınması hedefinde üreterek, ihracat yaparak, 
iş ve aş sağlayarak katkıda bulunan firmalarımı-
zın yöneticilerini, çalışanlarını ve tüm emeği ge- 
çenleri yürekten kutluyor, işlerinde kolaylıklar, 
başa- rılarının devamını diliyorum” diye konuştu.

Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun 
Ercengiz, Senir Göl Geçişi Suyu Proje-
si’nde yaşanan aksaklıklara ilişkin 
açıklamalarda bulunarak, yüklenici 
firmanın sahada engellemelerle karşılaş-
tığını söyledi.

Burdur Belediye Meclisi’nde de 
konunun gündeme geldiğini belirten 
Ercengiz, projenin geçmişinin 1998 yılına 
dayandığını ifade etti. 2012 yılında tamam-
lanarak kente su verilmeye başlanan hattın, 
imalat hatası nedeniyle yaklaşık 10 ay 
sonra boruların patlaması sonucu kullanı-
lamaz hale geldiğini hatırlattı.

Projenin yeniden hayata geçirilmesi 
için çalışmalar yürüttüklerini belirten 
Ercengiz, İLBANK kredisiyle yaklaşık 4,5 
kilometrelik isale hattının yenileneceğini 
ve hattın güvenli hale getirilerek Burdur’a 
yeniden kazandırılacağını söyledi.

“YER TESLİMİNİ YAPTIK, 
ENGELLERLE KARŞILAŞILDI”

Projenin defalarca kamuoyuna 
duyurulduğunu ve yer tesliminin gerçek-
leştirildiğini ifade eden Ercengiz, yükleni-
ci firmanın işe başlamak üzere adımlar 
attığını ancak sahada bazı engellemelerle 
karşılaştığını dile getirdi.

Ercengiz, “Yüklenici firma çalışmala-

rına başlamak istedi ancak çeşitli engeller 
nedeniyle süreci sürdüremediğini bizlere 
iletti” dedi.

“AMAÇ BURDUR’A 
SU KAZANDIRMAK”

Senir Göl Geçişi Projesi’nin yeni bir 
yatırım olmadığını vurgulayan Ercengiz, 
mevcut hattın yenilenerek yeniden 
kullanılabilir hale getirilmesinin hedeflen-
diğini belirtti. Projenin 2039 yılına kadar 
kullanım hakkının Burdur’da olduğunu 
ifade eden Ercengiz, bugüne kadar 
yapılan yatırımlara rağmen istenilen 
verimin alınamadığını söyledi.

“PLAN GEÇERLİ, 
ÇALIŞMAK İSTİYORUZ”

Plan değişikliğine yapılan itirazın 
reddedildiğini belirten Ercengiz, mevcut 
plan doğrultusunda çalışmaları sürdür-
mek istediklerini ifade etti.

ÇÖZÜM İÇİN 
GÖRÜŞMELER SÜRÜYOR

Başkan Ercengiz, hukuki süreci 
başlatmadan önce Senir Belde Belediyesi 
ile yeniden iletişime geçerek sorunun 
çözümü için ortak bir noktada buluşmayı 
hedeflediklerini sözlerine ekledi.

“SENİR SUYU PROJESİ
 ENGELLENİYOR”

Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, kentin uzun yıllardır beklediği Senir Göl Geçişi Suyu 
Projesi’nde yaşanan aksaklıklarla ilgili çarpıcı açıklamalarda bulundu. 1998’den bu yana süregelen 
projenin, imalat hataları ve sahadaki engellemeler nedeniyle hedeflenen noktaya ulaşamadığını belirten 
Ercengiz, Burdur’a güvenli ve kesintisiz su sağlamak için çalışmaların hız kesmeden sürdüğünü vurguladı.

BURDUR’UN SU PROJESİ 
HAKKINDA KRİTİK AÇIKLAMA 
BAŞKAN ERCENGİZ’DEN GELDİ;
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Burdur’un nabzının attığı 
yer olan geleneksel Salı 
Pazarı ve semt pazarları bu 
hafta yine renkli görüntü-
lere ve şaşırtan fiyat 
değişimlerine sahne oldu.

Mutfak alışverişi için 
pazara inen Burdurlular, 
tezgahtaki etiketleri görün-
ce adeta iki farklı duyguyu 
bir arada yaşadı. Pazarın 
gözdesi çilekte yaşanan 
büyük indirim yüzleri 
güldürürken, baharın 
müjdeleyicisi çağla ise 
fiyatıyla el yakmaya devam 
ediyor.

20 Yıllık Esnaf Ayşe 
Bilhay:"Müşteri
Bol Bol Alıyor"

Pazarın deneyimli 
isimlerinden, 20 yıldır 
tezgah başında ter döken 
Ayşe Bilhay, piyasadaki son 
durumu yerinde değerlen-
dirdi. Çilek fiyatlarındaki 

düşüşün hem satıcıyı hem 
de alıcıyı memnun ettiğini 
belirten Bilhay, "Çilekleri-
miz gayet güzel gitti, 
kalitesi yerinde. Fiyatlar 
düşünce vatandaş da bol 
bol almaya başladı. Şu an 
pazarın en çok tercih 
edileni çilek," diyerek 
yaşanan hareketliliği 
özetledi.

Çilek Fiyatlarında 
Büyük Çöküş: 
200 TL'den 80 TL'ye!

Geçtiğimiz haftalarda 
yanına yaklaşılmayan ve 
kilosu 200 TL civarında 
seyreden çilek, bu hafta 
Burdur Salı Pazarı'nda tam 
anlamıyla bir "fiyat çöküşü" 
yaşadı. Tezgahlarda 80 
TL’ye kadar gerileyen çilek, 
pazarın en çok satılan 
ürünü haline geldi. Reçel 
yapmak isteyenler ve taze 
meyve tüketmek isteyen 
vatandaşlar, uygun fiyatı 

fırsat bilip poşetleri doldur-
du.

Çağla Fiyatları Bir Türlü 
Düşmüyor

Çilekteki bu sevindirici 
haberin aksine, çağla cep- 
hesinde durum pek de iç 
açıcı değil. Bahar aylarının 
vazgeçilmezi olan çağla, 
yüksek fiyatıyla adeta lüks 
kategorisine girdi. Pazar 
tezgahlarında 250 ile 300 TL 
arasında alıcı bekleyen çağ- 
la, fiyatı nedeniyle vatanda-
şın mesafeli durduğu 
ürünler arasında yer alıyor.

Pazarcı esnafı, çağla 
fiyatlarının neden düşmedi-
ği konusunda talebin ve arz 
dengesinin henüz oturma-
dığına dikkat çekerken, 
"Çilek bugün var, yarın 
daha da bollaşır ama 
çağlanın mevsimi geçiyor, 
fiyatı ise hala çok yüksek" 
yorumunda bulundu.

Burdur’un Tefenni ilçesinde, hakkında 
10 yıl 11 ay 20 gün kesinleşmiş hapis 
cezası bulunan şahıs emniyet ekiplerince 
yakalanarak tutuklandı.

Burdur genelinde huzur ve güven 
ortamının sağlanması, suç ve suçluların 
tespit edilerek yakalanmasına yönelik 
çalışmalarını sürdüren kolluk birimleri, 
önemli bir operasyona daha imza attı.

Tefenni Cumhuriyet Başsavcılığı 
koordinesinde, Tefenni İlçe Emniyet 
Amirliği ekipleri tarafından 30 Mart 2026 
tarihinde gerçekleştirilen çalışmalarda, 

(O.Ç.) isimli şahsın “Adet Gereği Açıkta 
Bırakılmış Eşya Hakkında Hırsızlık” 
suçundan arandığı belirlendi.

Hakkında 10 yıl 11 ay 20 gün kesin-
leşmiş hapis cezası bulunduğu tespit 
edilen şahıs, ekipler tarafından yakalana-
rak gözaltına alındı.

Emniyetteki işlemlerinin ardından  
31 Mart 2026 tarihinde adli mercilere sevk 
edilen şahıs, çıkarıldığı mahkemece tu- 
tuklanarak cezaevine teslim edildi.

Yetkililer, il genelinde suç ve suçlular-
la mücadele çalışmalarının kararlılıkla 
sürdürüleceğini belirtti.

İl Emniyet Müdürlüğü 
ekipleri, 23-25 Mart 
tarihleri arasında 
gerçekleştirdiği 
denetimlerde 101 okul 
servis aracı ve sürücü-
sünü kontrol ederek 
trafik güvenliğine 
dikkat çekti.

Burdur İl Emniyet 
Müdürlüğü Trafik 
ekipleri, vatandaşların 
huzuru ve trafik 
güvenliğinin sağlanması amacıyla 
çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. 

Bu kapsamda 23, 24 ve 25 Mart 2026 
tarihlerinde il genelinde okul servis 
araçlarına yönelik denetim ve bilgilendir-
me faaliyetleri gerçekleştirildi. Yapılan 
uygulamalarda, kural ihlallerine bağlı 
kazaların önlenmesi ve suistimallerin en 

aza indirilmesi hedeflenirken, sürücülere 
trafik kuralları konusunda bilgilendirme 
yapıldı. 

Denetimler sonucunda toplam 101 
araç ve sürücüsü kontrol edildi. Yetkililer, 
benzer uygulamaların devam edeceğini 
belirtti.

Burdur İl Halk Kütüpha-
nesi’nde düzenlenen 
“Bibliyoterapi” etkinliği, 
kitapseverlerin katılımıy-
la gerçekleşti. Etkinlikte, 
edebiyatın insan psikolo-
jisine etkisi anlatılırken, 
özellikle Martı Jonathan 
Livingston üzerinden 
bibliyoterapinin iyileştiri-
ci gücüne dikkat çekildi.

Burdur İl Halk Kütüp-
hanesi ev sahipliğinde 
düzenlenen “Kütüphane-
nin İyileştirici Gücü: 
Bibliyoterapi” etkinliği, 
kitapseverleri bir araya 
getirdi.

Kütüphanelerin 
yalnızca bilgiye erişim 
noktası değil, aynı zaman-
da bireylerin ruhsal ve 
duygusal gelişimine katkı 
sağlayan önemli merkezler 
olduğuna dikkat çekilen 

etkinlikte, bibliyoterapi 
uygulamaları ele alındı.

Etkinlik kapsamında, 
edebiyatın insan psikolojisi 
üzerindeki etkisi örneklerle 
anlatılırken, dünya edebi-
yatının önemli eserlerinden 
Martı Jonathan Livingston 
üzerinden bibliyoterapinin 
gücü katılımcılara aktarıl-
dı.

Bireyin kendini 
keşfetme sürecini konu 
alan eser, özellikle özgür-
lük, azim ve kendini aşma 
temalarıyla katılımcılara 
ilham verdi. Programda 
bibliyoterapinin farklı 
türlerine de değinildi.

Gelişimsel bibliyotera-
pi ile bireylerin yaşam 
becerilerini geliştirmesine 
katkı sağlandığı, klinik 
bibliyoterapinin uzmanlar 
eşliğinde psikolojik destek 
sürecinde kullanıldığı ve 

yaratıcı bibliyoterapinin ise 
okuma, yazma ve ifade 
yoluyla bireyin iç dünyası-
nı keşfetmesine olanak 
tanıdığı vurgulandı.

Katılımcılar, kitapların 
yalnızca bilgi sunmakla 
kalmayıp aynı zamanda 
iyileştirici bir araç olduğu-
nu deneyimleme fırsatı 
bulurken, etkinlik sonunda 
bibliyoterapinin günlük 
yaşamda nasıl uygulanabi-
leceğine dair öneriler 
paylaşıldı.

Kütüphane yetkilileri, 
bu tür etkinliklerle toplum-
da okuma kültürünü 
yaygınlaştırmayı ve 
bireylerin ruhsal iyi 
oluşuna katkı sunmayı 
amaçladıklarını belirterek, 
benzer programların 
devam edeceğini ifade etti.

Burdur Valiliği’nin himaye-
lerinde, İl Afet ve Acil 
Durum Müdürlüğü koordi-
nasyonunda geçtiğimiz 
Perşembe günü gerçekleşti-
rilen deprem tatbikatı, 
afetlere müdahalede 
haberleşmenin hayati 
rolünü bir kez daha ortaya 
koydu.

Türkiye Afet Müdahale 
Planı (TAMP) kapsamında 
düzenlenen tatbikatta, çok 
sayıda kurum sahada aktif 
görev alırken, özellikle 
AFAD Haberleşme Grubu 
bünyesinde yürütülen 
çalışmalar dikkat çekti.

Afet anlarında iletişimin 
kesintisiz sürdürülebilmesi 
adına yapılan uygulamalar, 
tatbikatın en kritik unsurla-
rından biri oldu. AFAD 
Haberleşme Grubu içerisin-
de yer alan kurumlar, kendi 
teknik kabiliyetleriyle 
sahada aktif rol aldı.

Türkiye Radyo Amatör-
leri Cemiyeti Burdur Şubesi 
(TRAC) ile Türk Telekom’un 
ortak çalışması kapsamında 
sahaya sevk edilen 2 araç ve 
görevli ekip ile mobil baz 
istasyonu kurularak GSM ile 
telsiz haberleşme sistemleri 
devreye alındı. Kurulan bu 
sistem sayesinde afet senar-
yosu kapsamında kesintisiz 
ve güvenli iletişim sağlandı.

Haberleşme altyapısının 
güçlendirilmesine yönelik bu 
çalışma, özellikle altyapının 
zarar gördüğü durumlarda 
alternatif iletişim sistemleri-
nin ne kadar kritik olduğunu 
bir kez daha gösterdi.

AFAD Haberleşme 
Grubu bünyesindeki diğer 
kurumlar da sahada görev 
alarak iletişim sürekliliğine 
katkı sundu.

Uzmanlar, afet yöneti-
minde haberleşmenin en 
kritik unsurlardan biri 

olduğuna dikkat çekerken, 
özellikle TRAC gibi teknik 
donanımı güçlü yapıların 
kriz anlarında önemli bir rol 
üstlendiğini vurguluyor.

Yetkililer, tatbikatın 
başarıyla tamamlandığını 
belirterek, başta AFAD 
Haberleşme Grubu olmak 
üzere katkı sunan tüm 
kurumlara ve görevlilere 
teşekkür etti.

Tatbikat sonrası açıkla-
mada bulunan TRAC Şube 
Başkanı Özgür Bulut, 
“Gerçekleştirilen bu tatbikat, 
afet anlarında haberleşmenin 
ne kadar hayati olduğunu 
bir kez daha göstermiştir. 
TRAC olarak 1 araç ve 5 
görevli personel ile sahada 
yer alarak iletişimin kesinti-
siz sağlanmasına katkı 
sunduk. Her şartta haberleş-
menin devamlılığı için görev 
almaya devam edeceğiz” 
dedi.

AFET ANINDA İLETİŞİM
HAYAT KURTARIYOR!

■ HABER MERKEZİ

BURDUR’DAKİ 
TATBİKATTA 

KRİTİK DETAY:

KESİNTİSİZ
İLETİŞİM
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Epstein’e “insanlığın yüz karası” dendi.
Batı medeniyetinin “çürümüşlüğü” dendi.
“Siyonist sapkınlık” ifadeleriyle anıldı.
Atlantik dünyasındaki ünlülerin, devlet adamlarının, yöneticilerin korkulu rüyası…
“Epstein vakası” sıradan bir olay değil.
Hayranı olduğumuz, “demokrasi”, “insan hakları”, “hümanizm” ve “hürriyetler”in 

dünyası diye düşlerimizi süsleyen Batı medeniyetinin çukuru. 
“Asrın sapığı”, 1953 New York Brooklyn doğumlu. 
Yahudi kökenli Amerikalı bir milyarder. 
Matematik öğretmeniymiş önceleri. 
Daha sonra bankacılık ve finans sektörüne atlıyor. 
Bu süreçte Mossad’la bağ kuruyor. 
Je�rey Epstein’in sapkınlığı anlamak için Mossad’la ilişkileri aynadır.
Mossad, Epstein’i nerelerde ne için hangi amaçlarla kullandı? 
Mossad, Epstein’i çok özel görevler verdi.
Epstein Mossad’la çalışırken yükünü tuttu, milyarder oldu.
Mossad Epstein’e Karayipler’de bir ada tahsis etti. 
Meşhur Epstein Adası.
Bu ada;
Hollywood yıldızlarının, 
ABD’li pop müzik yıldızları, New York Times yazarı ve Özel Amerikan Robert Koleji 

Amerikalı Mütevelli Heyeti üyelerinden Landon C. Thomas Jr gibi dünyaca ünlü yazarla-
rın, 

El üstünde tutulan ünlü politikacıların, 
İngiltere Prensi Andrew gibi prens ve prenseslerin, 
Trump ve Bill Clinton gibi devlet başkanlarının, 
Musk ve Bill Gates gibi multi milyarder iş insanlarının, 
Uluslararası üne sahip diplomatlardan oluşan siyonist jet sosyetenin takıldığı 

eğlence merkezi olarak bilindi. 
Çok da önemsenmedi;
Uzun yıllar çok olsa Atlantik dünyasının mutat alışkanlıklarından olan seks partileri-

nin verildiği, derin eğlencelerin yaşandığı bir mekân olarak algılandı. 
Jet sosyete bir bakıma siyonizme mecbur ve mahkûm unsurlardı. 
Bir zamanlar Türkiye’de FETÖ tarafından önü açılarak yükselmeleri sağlananlar gibi 

bunların da önü Siyonizm tarafından açılmıştı. 
Tabi bu ilişkiler Batı dünyası için gayet normaldir, olağan olaylardır.
Ama işin böyle olmadığı, Atlantik’in çürümüşlüğünün lağım çukur olduğu, 
Siyonizm’in ve Mossad denilen kuvvetin ne derece bir insanlık canavarı olduğu 

sonradan anlaşıldı. 
EPSTEİN ADASININ VAHAMETİ

2018 yılının sonlarında lağım patladı.
Çirkef kokuları dünyaya yayılınca insanlıkta şafak attı.
Epstein Adası’nda neler cereyan etmişti?
Google Hazretlerinden derlediğimiz kadarıyla insanlık dışı, tam bir canavarlık vuku 

bulmuştu o adada.
 * Euro News’teki bir habere göre, yaşlanmayı engelleme çabaları, adrenokrom 

yöntemiyle ya da gençleşme ilaçlarında hammadde olarak kullanılan çocuk kanı elde 
etmek için işkenceyle öldürülen reşit olmayan çocuklar… (Zengin elitlerin "adre-
nokrom" (adrenochrome) ve kan nakli aracılığıyla gençleşme ve hatta ölümsüz olma 
çabalarının Epstein uzantısı olarak.)

* Elitlerin yamyamlık (insan eti yeme) ritüelleri gerçekleştirmesi.
* COVID-19 salgınının Epstein ile Bill Gates'in planladığı yönündeki iddialar.
* Epstein'in insan sinir (vargus siniri) sistemini kontrol edecek biyolojik bir silah 

üretmenin peşinde olması iddiası.
* Adada canlı insan avı faaliyetleri.
* Vahşi hayvanların arasına atılarak parçalattırılan insanlar.
* Reşit olmayan küçük kız çocuklara cinsel istismar partileri düzenlenmesi.
* Küçük kız çocuklarının işkenceyle öldürülerek yenmesi olayları.
Küçük kız çocukları nereden geliyordu peki?
Herhalde ABD’den, İngiltere’den, Avrupa ülkelerinden değildi.
Epstein mağduru küçük çocuklar, başta İsrail’in savaşın için de Filistin’den topladık-

ları olmak üzere ya da doğal afetle sarsılan ülkelerden kaçırılan çocuklar.
Araştırmacı yazar Muhammet Gömük’ün belirttiği gibi;
17 Ağustos 1999 Gölcük depreminde çok sayıda kaybımız vardı; büyük çoğunluğu 

da çocuklardı.
6 Şubat Kahramanmaraş depremlerinde de aynı dramatik olayı yaşadık.
Hatta bir bilim adamımız konuya değinince gözaltına alınmıştı.
Yetkililer konuyu yalanlamakla yetinmektedirler ama
Son 9 yılda 160 bin kayıp ihbarının yapıldığı da bir gerçek.
Türkiye’de çocuk kaçırılması doğru mu?  
https://www.facebook.com/watch/?v=1741693350516178 
Aslında Epstein olayı patlak verince taşlar yerine oturdu.
Epstein vakası, eskinin korku, şüphe ve dedikodularının ete kemiğe bürünmesidir.

FETÖ YÖNTEMİ
Epstein sapkınının derdi neydi peki?
Sadece sapkınlığının yönlendirmesiyle mi hareket ediyordu?
Epstein’in MOSSAD’ın verdiği bir işlevi vardı aslında.
Sapkınlıkları, işkenceleri, insan avlarını, azgınlıkları vs. bir amaç için gerçekleştiriyordu.
Ünlülerin, devlet adamlarının, politikacıların sapkınlık sürecinde kaydını alıp MOS-

SAD’a teslim ediyordu. Çeşitli küresel süreçlerde, eylemlerde MOSSAD bu kayıtları tehdit 
ve şantaj aracı olarak kullanmamış olabilir mi? Trump’ın MAGA diye diye iktidarı kapması, 
ama ardından Netanyahu tarafından İran üzerine sürülmesi buna en canlı örnek.  

Başka somut bir örnek:
Bill Gates ile Epstein’in e-posta yazışmaları…
Deşifre olup medyada yayınlanınca insanların gözleri faltaşı gibi açıldı.
Bill Gates, Epstein’e gönderdiği bir e-postada pandemi planı yaptığını, pandemiyi 

ne zaman patlatacağını, neler yapacağını vb. soruyor. 
Olmaz olmaz demeyin.
Rusya’nın, Joe Biden'ın oğlu Hunter Biden'ın Ukrayna'da pandemi laboratuvarı 

işlettiği iddiası zihinlerde canlılığını henüz koruyor.
“İnsanlık artık bu yırtıcıların kolay avı olamaz. 
Epstein'ın dosyaları, dünya elitlerinin en şok edici vakalarını, daha önce hiç olmadı-

ğı kadar temellerini sarsan en büyük skandalı gün ışığına çıkarıyor. 
Bunlar masal değil, bilim kurgu değil, yapay zekâ değil, gerçek.”
https://x.com/yaarenler/status/2027506164024357137

Fatih ÖZCAN

DENEMELER
EPSTEİN 
DENİLEN 

BATI’NIN VE 
SİYONİZM’İN 

LAĞIM ÇUKURU

AK Parti Burdur Milletvekili 
Adem Korkmaz, İl Genel 
Meclisi seçimleri öncesi 
yaptığı dikkat çeken açıkla-
mada, Cumhur İttifakı’nın 
ortak aday etrafında birleşe-
rek seçimleri kazanacağına 
inandığını vurguladı. Siyase-
tin yalnızca sonuç odaklı 
olmadığını belirten Korkmaz, 
“Cumhur İttifakı ruhunu 
güçlü tutarak hem Türkiye’yi 
hem de ilimizi daha güçlü 
yarınlara hazırlamak için 
mücadele ediyoruz” dedi.

Burdur’da yerel siyaset, 
son günlerde İl Genel Meclisi 
başkanlığı ve diğer organ 
seçimlerine kilitlenmiş durum-
da. Cumhur İttifakı cephesi 
MHP İl Başkanı Mustafa Gün 
ve AK Parti İl Başkanı Mustafa 
Özboyacı'dan gelen peş peşe 
açıklamaların ardından AK 
Parti Burdur Milletvekili 
Adem Korkmaz da sürece 
ilişkin değerlendirmelerde 
bulundu.

Korkmaz, siyasetin 
yalnızca sonuç odaklı bir süreç 
olmadığını belirterek, değerler 
ve ilkeler üzerinden toplumun 
güven ve umudunu inşa etme 
amacı taşıdığını ifade etti.

“Cumhur İttifakı
Ruhu Önemli”

Türkiye’de Cumhur 
İttifakı ruhuyla şekillenen bir 
siyaset anlayışının bulunduğu-
nu vurgulayan Korkmaz, bu 
anlayışın kişisel çıkarların 
ötesine geçtiğini ve uluslarara-
sı düzeyde etkili bir siyaset 
üretimine dönüştüğünü 
söyledi.

AK Parti milletvekilleri 
olarak hem yerel hem de 
ulusal düzeyde bu anlayış 
doğrultusunda hareket ettikle-
rini belirten Korkmaz, dar ve 
çıkar odaklı siyaset anlayışları-
nı kabul etmediklerini dile 
getirdi.

“Seçimleri Kazanacağımıza 
İnancımız Tam”

Önümüzdeki hafta 
yapılacak İl Genel Meclisi 

seçimlerine de değinen Kork-
maz, Cumhur İttifakı’nın ortak 
bir aday etrafında birleşerek 
seçimlerden başarıyla çıkacağı-
na inandığını ifade etti.

“İstişare Vurgusu”
Korkmaz, ittifak sürecinin 

sağlıklı ilerleyebilmesi için 
samimi ve dayatmadan uzak 
bir istişare ortamının önemine 
dikkat çekerek, bu sürecin 
doğru yönetilmemesi halinde 
ittifakın ruhuna zarar verebile-
ceğini belirtti.

Korkmaz açıklamasında 
şunları söyledi;

"Siyaset sadece sonuç 
almak, sonuca odaklanmak ve 
hedefler peşinde koşmak 
değildir. Siyaset; değerler ve 
ilkeler üzerinden bir düşünce-
yi temsil etmek, bu düşünce ve 
değerler aracılığıyla topluma 
mesaj vermek, toplumun 
umudunu ve güvenini tesis 
etmektir. Bugün Türkiye’de bu 
fikri temsil eden, Cumhur 
İttifakı ruhuyla hareket eden 
bir siyaset tarzı söz konusudur.

Bu siyaset anlayışı, kişisel 
çıkar ve egoların ötesine 
geçmiş; bugün ulusal sınırları 
aşan bir uluslararası siyaset 
yapıcılığı noktasına ulaşmıştır. 
AK Parti milletvekilleri olarak, 
gerek yerel gerekse ulusal 
düzeyde bu zeminde siyaset 
üretiyor; toplumun güvenini 
ve umudunu inşa etmeye 
gayret ediyoruz. Bunun 
dışındaki dar siyaset anlayışla-
rını ve oyunlarını kabul 
etmiyor; ilimizde de bu ruhu, 

yani Cumhur İttifakı ruhunu 
güçlü tutarak Türkiye’yi ve 
ilimizi daha güçlü yarınlara 
hazırlamak için büyük bir 
mücadele veriyoruz. Şahsım 
adına, bu mücadeleyi sonuna 
kadar sürdürmek için çaba 
gösterdim ve göstermeye 
devam edeceğim.

Önümüzdeki hafta 
gerçekleştirilecek İl Genel 
Meclisi seçimlerinde de 
Cumhur İttifakı ruhunun 
güçlenerek devam edeceğine; 
ittifakın ortak bir aday etrafın-
da birleşerek seçimleri kazana-
cağına ve gücünü ortaya 
koyacağına dair en küçük bir 
endişem yoktur.

Bu süreçte üzerime düşen 
sorumluluğu ve gayreti 
göstereceğimden kimsenin 
şüphesi olmasın. İttifak 
süreçlerinin sağlıklı sonuçlan-
ması, ittifakı oluşturan unsur-
lar arasında geniş, samimi ve 
dayatmadan uzak bir istişare 
ortamının kurulmasına 
bağlıdır. Bunun dışındaki 
yöntemler, ittifakın özüne 
zarar verdiği gibi ortak bir 
noktada buluşmayı da zorlaştı-
rır. Siyasi sorumluların bu 
noktada ön kabulsüz bir 
istişare zemini oluşturması 
gerekmektedir. Aksi takdirde, 
ittifak vurgusunun pratikte bir 
karşılığı olmayacağı gibi 
Cumhur İttifakı ruhuna aykırı 
sonuçlar doğuracak; bunun 
siyasi sorumluluğu da kaçınıl-
maz olarak ilgili herkesin 
üzerinde olacaktır."

Gölhisar Belediye Başkanı İbrahim Sertbaş, 
Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde (TBMM) 
bir dizi önemli ziyaret gerçekleştirdi.

Gölhisar Belediye Başkanı İbrahim Sertbaş, 
Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde (TBMM) bir 
dizi önemli ziyaret gerçekleştirerek Gölhisar’a 
yönelik proje ve yatırımları gündeme taşıdı.

Başkan Sertbaş, ziyaretleri kapsamında 
Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, AK 
Parti Genel Başkan Vekili Efkan Âlâ, Ulaştırma 
ve Altyapı Bakanı Abdülkadir Uraloğlu, Sağlık 
Bakanı Prof. Dr. Kemal Memişoğlu, Sanayi ve 
Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır, Ticaret 
Bakanı Prof. Dr. Ömer Bolat ve önceki dönem 
Orman ve Su İşleri Bakanı Veysel Eroğlu ile bir 
araya geldi.

Kibyra ve Spor Yatırımları Gündemdeydi
Ziyaretler kapsamında ayrıca Kültür ve 

Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy ile Gençlik 

ve Spor Bakanı Osman Aşkın Bak ile de 
görüşen Sertbaş, Kibyra Antik Kenti’nin turizm 
potansiyeli ile Gölhisar’a yapılması planlanan 
spor yatırımları hakkında bilgi verdi.

TBMM Başkanı Kurtulmuş’a Ziyaret
Başkan Sertbaş, Türkiye Büyük Millet 

Meclisi Başkanı Prof. Dr. Numan Kurtulmuş’u 
da ziyaret etti. Sertbaş, Kurtulmuş’un her 
zaman Gölhisar’ın yanında olduğunu belirte-
rek desteklerinden dolayı teşekkür etti.

“Gölhisar’ımız İçin Çalışmaya Devam”
Ziyaretlere ilişkin değerlendirmede 

bulunan Başkan Sertbaş, Gölhisar adına 
gerçekleştirilen görüşmelerin önemli olduğunu 
vurgulayarak, “Sayın Bakanlarımıza ve TBMM 
Başkanımıza Gölhisar’ımıza verdikleri destek-
lerden dolayı teşekkür ediyoruz” ifadelerini 
kullandı.

■ YENİ GÜN MEDYA



6 Nisan 2026 PazartesiSayfa / 6 arka kapak

■ YENİ GÜN MEDYA

Burdur’da geleneksel sanatların ve 
kültürel değerlerin yaşatılacağı 
“Burdur Yaşayan Miras Şöleni” 
kapılarını ziyaretçilere açtı.

Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın katkılarıy-
la, Burdur Valiliği ile Kültürel Miras Diploma-
sisi Derneği iş birliğinde düzenlenen şölen, 
3-5 Nisan 2026 tarihleri arasında Burdur 
Kültür Merkezi’nde sanatseverlerle buluştu.

Şölenin açılışı, 3 Nisan Cuma günü saat 
14.00’te Vali Tülay Baydar Bilgihan, protokol 
üye- leri ve vatandaşların katılımıyla gerçek-
leştirildi.

Açılış töreni saygı duruşunda bulunulup 
ve İstiklal Marşı’nın okunmasıyla başladı. 
Ardından tanıtım filmi izletildi ve halk 
oyunları gösterileri ile müzik dinletileri 
gerçekleştirildi.

Daha sonra konuşmalara geçilirken 
Kültürel Miras Diplomasisi Derneği Başkanı 
Prof. Dr. Fırat Purtaş, Kültür ve Turizm 
Bakanlığı Halk Kültürü ve Daire Başkanı 
Pervin Oymak ve Vali Tülay Baydar Bilgihan 
konuşma yaptı. 

Kültürel Miras Diplomasisi Derneği Başkanı 
Prof. Dr. Fırat Purtaş, “Bu etkinliğin amacı 
atalarımızdan aldığımız bu mirası gençlerimize 
aktarabilmek. Bu mirası alan, yaşatan sanatçıları-
mız, miras taşıyıcılarımız onlar gençlerimize 
geçmişten gelen bu geleneği aktarmak istiyorlar. 
Gençlerimiz bu geleneklerin istikbali taşıyıcılarısı-
nız. Yeri doldurulamaz kültürümüzü sizler 
yaşatacaksınız. İnsanlığın ortak mirası olan bu 
zenginliklerimizin gelecek kuşaklara aktarılması 
açısından festivalin faydalı geçmesini diliyorum.” 
dedi. 

Kültür ve Turizm Bakanlığı Halk Kültürü ve 
Daire Başkanı Pervin Oymak, “Geleneklerimiz, el 

sanatlarımız ve halk kültürümüz köylerimizin ve 
şehirlerimizin en kıymetli değerleridir. Bakanlığı-
mız bu değerlerin kayıt altına alınması, belgelen-
dirilmesi ve gelecek nesillere aktarılması 
amacıyla çalışmalar yürütmektedir. Bu çalışma-
lar kapsamında Burdur’dan 3 bin 184 belgemiz, 
68 somut olmayan kültürel miras taşıyıcımız, 1 
yaşayan insan hazinemiz ve 12 kayıtlı unsuru-
muz bulunmaktadır. Yaşayan Miras etkinlikleri 
de bu değerlerin görünür kılınması açısından 
önem taşımaktadır.” diye konuştu. 

Vali Tülay Baydar Bilgihan, farklı illerden 
gelen sanatçıların bulunduğunu, onların 
kültürün geçmişten geleceğe aktarılmasında çok 
kıymetli olduğunu söyledi.

Bilgihan, yıl boyunca etkinliklerin devam 

edeceğini belirterek, "Yörük Şenliği 
yapacağız. Yıl boyunca koku etkinlik-
lerimiz, gül ve lavanta yollarımız, 
antik kentlerdeki çalışmalarımızla 
etkinlikler düzenleyeceğiz. Bu kadar 
saklı bir cenneti herkesle paylaşmak 
gerekir." dedi.

Şölen kapsamında, Somut 
Olmayan Kültürel Miras Ulusal 
Envanteri’ne kayıtlı 13 unsurun yer 
aldığı Burdur’da, 10 farklı ilden 
gelen toplam 50 Somut Olmayan 
Kültürel Miras Taşıyıcısı ve çok 
sayıda sanatçı etkinlikte yer alıyor.

SANAT VE GELENEK 
BULUŞTU

Etkinlikte; Çalgı Yapımcılığı (Sipsi, Cura, 
Kabak Kemane, Çoban Kavalı), Bez Dokuma, 
Dastar ve Alaca Dokuma, Bıçakçılık, Eşme Kilimi 
Dokumacılığı, Cam Üfleme, Ahşap Baskı/Yazma-
cılık, İğne Oyacılığı, Milas Halısı Dokumacılığı, 
Çarpana Dokuma, Ahşap Oyuncak Yapımı, 
Filografi, Bakır Tel İşleme, Çini, Mücevher 

Sâdekârlığı ve Lüle Taşı İşlemeciliği gibi birçok 
geleneksel el sanatının usta temsilcileri yer aldı.

Ustalar, Burdur Kültür Merkezi’nde kendileri 
için hazırlanan stantlarda eserlerini tanıtırken, 
ziyaretçilere bu sanatları yakından deneyimleme 
fırsatı sundu.

KÜLTÜREL MİRAS
GELECEĞE AKTARILIYOR

Şölenin, somut olmayan kültürel 
mirasa yönelik toplumsal farkındalık 
oluşturmayı, geleneksel sanatları destek-
lemeyi ve bu mirası gelecek kuşaklara 
aktarmayı amaçladığı belirtildi.

BURDUR’UN SANAT 
ATMOSFERİ CANLANIYOR

Burdur’da ikincisi düzenlenen 
Yaşayan Miras Şöleni, kentin kültürel ve 
sanatsal hayatına önemli katkı sağlarken, 
ziyaretçilere zengin bir deneyim sundu...

Burdur’da uzun süredir atıl durumda 
bulunan Tren Garı’ndaki depo alanları, 
yenilenerek modern bir sosyal yaşam 
alanına dönüştürüldü. İl Özel İdaresi 
tarafından hayata geçirilen proje, düzenle-
nen törenle hizmete açıldı.

Burdur İl Özel İdaresi’nin çalışmasıyla 
hayata geçirilen Gar Millet Kıraathanesi, 
Atölye ve Kafe, 3 Nisan 2026 Cuma günü saat 

16.30’da düzenlenen törenle kapılarını açtı.
Burdur Tren Garı içerisinde yer alan 

yeni yaşam alanı; kitap okuma, sosyalleşme 
ve çeşitli atölye etkinlikleri için tasarlandı. 
Modern konseptiyle dikkat çeken mekanın 
özellikle gençler ve öğrenciler için önemli 
bir buluşma noktası olması hedefleniyor.

“ATIL ALAN ŞEHRE KAZANDIRILDI”
Açılışta konuşan Burdur 

Valisi Tülay Baydar Bilgihan, 
projenin İl Özel İdaresi’nin 
kültürel faaliyetleri kapsamında 
hayata geçirildiğini belirterek, 
daha önce depo olarak kullanı-
lan alanın atıl durumda olduğu-
nu ifade etti.

Vali Bilgihan, “Burası tozlu 
ve atıl bir alandı. Ancak elimiz-
de geçmiş dönemden kalan bir 
proje vardı. Bu projeyi değerlen-
direrek hızlı bir şekilde burayı 
şehrimize kazandırma kararı 
aldık” dedi.

GENÇLER İÇİN YENİ
BULUŞMA NOKTASI

Alanın küçük olmasına rağmen verimli 
şekilde değerlendirildiğini belirten Bilgihan, 
kıraathane ve atölye alanları oluşturulduğu-
nu söyledi.

“Gençlerimiz burada ders çalışacak, 
sohbet edecek. Yan tarafta planladığımız 
atölyede ise el emeği ürünler sergilenecek” 

diyen Bilgihan, Halk Eğitim Merkezleri 
tarafından üretilen dokuma, keçe, sipsi ve 
cam işçiliği gibi birçok sanatın mekânda yer 
aldığını ifade etti.

LOKOMOTİF VE VAGON 
KAFEYE DÖNÜŞTÜRÜLDÜ

Projede dikkat çeken detaylardan biri 
de lokomotif ve vagonun kafe olarak 
düzenlenmesi oldu. Daha önce atıl durum-
da bulunan bu ekipmanların bakım ve 
tadilatının yapılarak vatandaşların kullanı-
mına sunulduğu belirtildi.

“ŞEHRE DEĞER KATACAK”
Vali Bilgihan, mekanın Burdur’un 

sosyal ve kültürel hayatına önemli katkı 
sağlayacağını vurgulayarak, “Burası çok 
keyifli bir alan oldu. Şehrimizin bu alanın 
değerini bileceğine inanıyorum” dedi.

Konuşmasının sonunda projede emeği 
geçen tüm kurum ve kuruluşlara teşekkür 
eden Bilgihan, açılan tesisin Burdur için hayırlı 
olmasını temenni etti.

GÜNDEM KÜLTÜR-YAŞAM

■ YENİ GÜN MEDYA

KÜLTÜREL
MİRAS

GELECEĞE 
AKTARILIYOR

Burdur’da Sanat ve Gelenek Bir Arada...

BURDUR TREN GARI
YENİDEN HAYAT BULDU
ATIL ALAN DEĞERLENDİRİLDİ, BURDUR’A MODERN YAŞAM MERKEZİ

‘Yaşayan Miras Şöleni’nde
ustalar hünerlerini

 sergilerken, ziyaretçiler 

sanatla iç içe anlar yaşadı.


